

MATTONI 1/2MARATON OLOMOUC LÁKÁ NA SPOLEČNÉ PÁTEČNÍ PROBĚHNUTÍ I BOHATÝ SOBOTNÍ PROGRAM

Třemi úspěšnými předchozími ročníky se Mattoni 1/2Maraton Olomouc již úspěšně zapsal na českou i světovou běžeckou mapu. Letošní čtvrtý ročník Mattoni 1/2Maraton Olomouc vypukne 22. června v podvečer, kdy ulicemi hanácké metropole poběží 3 500 půlmaratonců a 1 500 účastníků České dráhy Rodinného běhu.

Mattoni 1/2Maraton Olomouc je závěrečným závodem jarní části RunCzech běžecké ligy. Kapacita hlavního závodu byla vyčerpána více než dva měsíce před startem. Rodiny s dětmi se těší na nesoutěžní závod České dráhy Rodinný běh, jehož kapacita byla také naplněna dopředu. Za oblibou Mattoni 1/2Maratonu Olomouc stojí neopakovatelná atmosféra, krásné prostředí historického centra Olomouce i perfektní servis pro běžce a profesionální organizace, která byla oceněna stříbrnou známkou kvality IAAF.

Běžecký svátek začíná v pátek ve 12 hodin 1/2Maratonským Expem (výstaviště Flora, pavilon E), kde si běžci vyzvednou svá startovní čísla a získají bližší informace k závodu. Expo je v pátek otevřené do 18 hodin a také v den závodu od 10 do 17 hodin.

V pátek si nenechte ujít společné proběhnutí Olomoucí s organizátory závodu, kterého se zúčastní také elitní atletka Petra Kamínková. Vybíhá se z Výstaviště Flora od 1/2Maratonského Expa v 17 hodin a vítán je každý, ať už je či není přihlášen do sobotního závodu.

Sobotní program na Horním náměstí startuje v 15 hodin a zahrne návštěvníky bohatou zábavou pro malé i velké. V 17 hodin vyběhnou na nenáročnou tříkilometrovou trať závodníci České dráhy Rodinného běhu a o dvě hodiny později, tj. v 19 hodin, vytrvalostní běžci Mattoni 1/2Maratonu Olomouc. Marathon Music Festival, který je již tradiční součástí programu, nabídne podél trati spoustu kapel a music pointů, jež rozzáří probíhající běžce i přihlížející diváky. Běžecký svátek uzavře Litovel Pozávodní běžecká párty, jejíž první tóny zazní ve 20:30 na Výstavišti Flora u 1/2Maratonského Expa.

„Zveme všechny na Mattoni 1/2Maraton Olomouc a jeho doprovodný program. Zažijte fantastickou atmosféru největšího běžeckého závodu na Moravě a přijďte podpořit závodníky podél trati!“ láká Zoran Bartek z organizačního týmu.

Startovní listina je velmi pestrá. Čelu závodu budou vládnout elitní afričtí či japonští atleti spolu s českou běžeckou špičkou, ale i zbytek pole bude velmi různorodý. Na startu se sejdou běžci z 32 zemí, nejsilnější zastoupení bude mít Slovensko, Polsko, Německo, Francie a Itálie. O stoupající popularitě běžeckého sportu vypovídá 958 závodníků, kteří si půlmaratonskou trať vyzkouší poprvé v životě. Pro 11 běžců bude Mattoni 1/2Maraton Olomouc zároveň narozeninovou oslavou. Součástí závodu je také mistrovství republiky železničářů.



Závody RunCzech běžecké ligy jsou vždy jedinečným zážitkem, ať už jste zkušeným vytrvaleckým matadorem, vydáváte se na takto dlouhou trať poprvé nebo se zúčastníte spolu se svými dětmi České dráhy Rodinného běhu. Pokud nepoběžíte vůbec, přijďte se na pobavit s celou rodinou. Těšíme se na vás tuto sobotu v Olomouci!

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte:

Prague International Marathon spol. s r.o. / tempo team prague s.r.o.

Veronika Honsová
PR & marketing manager

Františka Křížka 461/11, 170 00 Prague 7
tel: +420 777 486 801
email: pr@runczech.com

Poznámky pro editory: <http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml>

